

三官庙街道开展绿城通关爱卡年审和办理工作 第三批办理工作仍在继续 快去申请吧

本报讯 近日,三官庙街道社事办组织各社区残联专干采集第一批、第二批绿城通关爱卡年审信息并收集关爱卡,开展残疾人绿城通关爱卡年审工作,同时开展第三批绿城通关爱卡办理工作。为把工作做细,街道专门抽调各社区残联专干组成年审工作小组,开展对各辖区残疾人关爱卡集中年审和办理工

作。考虑到残疾人行动不便,采取各社区收集材料,进行残疾人信息统计,建立残疾人信息台账,再由社事办残联专干统一到全市年审地点进行集中年审的方式进行。目前街道第一批、第二批残疾人绿城通关爱卡年审工作已顺利结束,共计为辖区286名残疾人年审绿城通关爱卡。第三批绿城通关爱卡办理工作仍

在继续,预计5月中旬结束。此次绿城通关爱卡年审和办理工作,街道社事办、各社区上下联动,有机结合,通过微信群通知、楼院张贴通知、电话通知等形式进行广泛宣传,做到家喻户晓,使符合条件的辖区群众都能得到及时年审和办理。记者 张改华 通讯员 李璐瑶



中原西路街道“三早三到位”扎实做好防汛工作 对防空洞、建筑工地等进行拉网式排查

本报讯 汛期将至,为了全面做好汛前防汛备汛工作,有效减轻灾害风险,保障人民群众生命和财产安全,确保安全度汛,近日,中原西路街道采取“三早三到位”工作法扎实做好防汛工作。早发动,宣传到位。充分利用宣传栏、微信、宣传册、走访入户等多种形式,向辖区居民深入宣传防范知识,进一步提高群众的防汛意识和自我保护

能力。同时,加强对应急工作人员的业务培训,丰富他们处理险情的知识,提高应急应变能力。截至目前,发放宣传册1500余份。早行动,排查到位。组织村、社区工作人员对辖区内的学校、企业、防空洞、建筑工地等进行拉网式排查,对极易出现安全隐患的地段进行再排查、再部署,建立防汛工作台账,对存在的隐

患认真分析,制定处理意见和措施,确保防汛工作不留死角,安全不留隐患。早储备,物资到位。根据防汛需要,街道将防汛物资列入财政预算,先后准备了雨鞋50双、铁锹50把、铁丝100公斤、编织袋3000个、雨衣50套、抽水机1台,以及警戒带、警示牌等各类防汛物资,并实行分类登记,统一存放,专人管理,做到有备无患。记者 张改华

航海西路街道召开安全生产暨消防安全专题会 为赶工期缺失了安全意识? 绝对不行!

本报讯 近日,航海西路街道召开街道安全生产暨消防安全专题会。全体街道班子成员、科室中层、各村(社区)书记主任、辖区建筑工地负责人参加会议。会议通报了街道2019年截至目前的安全生产工作,着重强调了建筑工地的施工准则,要求各施工工地严格按照标准进行施工。

会议强调三方面要求:各村、社区务必严格遵照属地管理,认清自己的工作职责及责任,全面排查、反复排查,把各类隐患消除在萌芽中;辖区内建筑工地务必严格执行管理制度,增强按标作业、规范施工和科学应急的意识,充分承担起安全质量责任,千万不能为赶工期而安全意识麻痹,同时多与上级有关部门

多联系、多沟通;街道安全办近期要加大排查力度,务必抓好消防工作和防汛工作,督促各个工地备齐防汛物资及设备,以应对即将到来的汛期。今后的工作中,航海西路街道将继续对安全隐患和问题“零容忍”,共同确保辖区建筑施工安全生产形势稳定。记者 张改华 通讯员 康冠群 杨慧慧

秦岭路街道开展商户消防安全知识讲座 让大家学会火场自救方法

本报讯 4月26日,秦岭路街道杜康社区举行了消防安全知识讲座,辖区30余名商户参加。此次讲座邀请到了消防大队的专业人员,就火灾的防范和扑救进行了详细的讲解。讲座图文并茂,解说到位,结合近期发生的真实火灾案例,运用图

片、视频等方式的呈现,使大家认识到火灾带来的可怕后果。又重点对火灾的识别、初期火灾处置、灭火器的构造和使用方法等消防常识进行了普及。同时围绕家庭防火知识、消防急救、逃生自救、灭火常识等,向大家介绍了灭火器、防烟面具、逃生绳等消防设备的

使用方法及日常生活中应注意的消防安全细节。此次讲座犹如及时雨,让大家学会了正确的火场自救方法,增强了商户从业人员的消防安全意识,提高了防火警惕性,受到了参会商户的一致好评。记者 张改华

中原区实验幼儿园举办亲子运动会 小小运动员出场啦!

本报讯 4月30日,中原区实验幼儿园举办“亲子协同 美唤同行”运动会,爸爸妈妈们早就来到幼儿园,跃跃欲试,整装待发。随着音乐的响起,孩子和爸爸妈妈们排着整齐的队伍,精神抖擞地出场了。走在队伍最前列的是国旗队,英姿飒爽地护卫着五星红旗。后面跟着的就是小运动员,排成了一队方阵,踏着铿锵的乐点,喊着嘹亮的口号,迈着整齐的步伐,斗志昂扬地步入运动会场地。伴随着小运动员的入场,亲子运动

会也拉开帷幕。亲子趣味接力赛中的钻山洞、跨栏、套圈、骑马作战、放烟花,样样都吸引着孩子们。最考验孩子和爸爸妈妈默契程度的游戏要属两人三足(同舟共济)了,绑带把孩子和爸爸或妈妈紧紧绑在一起,努力向前跑,看谁最先到达终点。运动会在欢声笑语中落下了帷幕。幼儿园老师表示,亲子运动会既妙趣横生又洋溢着温情,促进了孩子和家长之间的情感交流,也增进了家校间的沟通、了解。记者 张改华 文/图



桐柏路街道 举办党员群众 经典诵读比赛

本报讯 近日,桐柏路街道西十里铺北社区党委开展了一场以“中华经典诵读比赛”为主题的党员群众经典诵读比赛。通过此次比赛,党员群众相互交流中华经典文化,增强了民族自豪感,增进了对中华优秀传统文化的学习兴趣。比赛现场,精彩的诵读激发了党员群众的学习热情,大家感受到了经典诗文浩如烟海,既巩固了自己所学的国学知识,也从别人的作品中学到了更多国学经典,大家相互交流,气氛融洽热烈。记者 张改华

绿东村街道 开展“法律进社区”宣传

本报讯 为进一步深入学习宣传法律知识,大力弘扬法治精神,提高人们知法、懂法、守法、用法的意识,认真落实“法律进楼院”宣传活动,近日,绿东村街道联合各社区在辖区开展“法律进社区”宣传活动。活动针对《劳动法》《婚姻法》《未成年人保护法》及与生活密切相关的法律知识进行宣传。活动专门安排律师事务所送法律知识进社区,以面对面与提问方式向广大居民宣传了有关法律法规。此次“法律进社区”活动,共发放宣传册500余份,提高了社区居民的法律素质和维权意识,拓宽了普法宣传领域,营造了浓厚的学法、用法氛围。记者 张改华

正商明钻社区 党建示范基地揭牌

本报讯 近日,正商明钻社区党委与浦发银行小微中心党支部举行党建共建协议签署及授匾仪式。签约仪式前,社区党委书记带领浦发银行小微中心党员代表参观了社区党群服务中心,并就工作开展情况为大家做了介绍。参观人员对社区党委以居民服务为出发点和落脚点扎实开展党建工作和立足实际为社区居民提供差异化分类服务的工作理念表示肯定。签约仪式后,正商明钻社区党委成员参加了电厂路小微支行“党建共建共建示范基地”揭牌仪式,共同为电厂路小微支行进行授匾。正商明钻社区党委相关负责人表示,希望可以以本次党建共建为契机,更多地借鉴对方党建工作的好方法好经验,从而推动双方各项工作的开展,取得更加良好的成绩,让辖区党员认可,让群众满意。记者 张改华